

桥面晒粮影响交通



5月28日上午，本就不宽敞的周口市区二板桥上，群众晾晒的麦子让桥面变得更狭窄，给过往行人带来不便。

晚报记者 张洪涛 摄



市气象台预报：
今天有雨
不长留

□晚报记者 张燕

本报讯 市气象台预报今天有雨。高温天气一场雨带来清凉很是不错，可现在临近小麦收割的时候，麦农们正需要晴朗的好天气，这场雨似乎来得“不逢时”。不过气象专家说了，这场雨来得急走得也快，本周随后几天仍是晴朗的好天气。

市气象台称，28日晚一股冷

空气降临我市，与一直以来的暖湿气流交汇，形成今天的降水。

气象专家介绍，这场雨早上来晚上就走，温度稍有下降，人体会感到些许凉爽。本周随后几天仍以晴天为主，温度依然会逐渐上升。

本周随后几天的具体预报是：星期三多云；星期四至星期五多云间晴天；星期六至星期天晴天间多云。 线索提供 任晓燕

省青少年拳击分龄锦标赛鸣金

我市选手摘得五金

□晚报记者 马治卫

本报讯 2012年河南省青少年拳击分龄锦标赛近日在鹤壁圆满落幕，经过6天激烈角逐，来自我市的张航等5位选手勇夺桂冠。

市体育局商水训练点的李冰介绍，本次比赛共有来自全省的505名运动员参赛，参赛选手按性别分为男子组、女子组，按

年龄分为甲、乙、丙三个组别。

经过6天激烈角逐，来自周口市体校的张航等5位选手摘金，赵鹏飞等8名选手夺银，还有9名选手摘铜。由于获得各级别前16名的运动员有资格参加下半年举行的河南省青少年拳击锦标赛，所以我市参加此次比赛的29名运动员全部获得参赛资格。

线索提供 赵胜利 胡铁棒



开奖公告
体育彩票“排列3”第12141期于2012年5月27日开奖。
本期开奖结果：250



※“六一”快到了，市民李女士提前祝自己的女儿和外甥女节日快乐。

※市民李女士对妹妹说：5月30日是你的生日，祝你生日快乐。

广告